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Θέμα: Πρόταση ίδρυσης Ταμείου Αλληλοβοήθειας Εξωτερικών Φρουρών. 

 

Κύριε Πρόεδρε, συνάδελφοι 

 Το Πανελλαδικό συνέδριο στην τελευταία του συνεδρίαση, αποφάσισε και 

εξουσιοδότησε το διοικητικό συμβούλιο για την ίδρυση ταμείου αλληλοβοήθειας για 

τους συναδέλφους.  

 Η δημιουργία ενός ταμείου αλληλοβοήθειας κρίθηκε απαραίτητη, ώστε να 

είναι δυνατή η προσφορά άμεσης βοήθειας σε συναδέλφους που τραυματίζονται 

εν ώρα  καθήκοντος ή των οικογενειών τους σε περίπτωση θανάτου.  

 Το ταμείο αλληλοβοήθειας συγκεκριμένα θα καλύπτει :  

α) τα άμεσα έξοδα σε περίπτωση τραυματισμού συναδέλφου εν ώρα 

υπηρεσίας με εφάπαξ ποσό   

β) τα άμεσα έξοδα σε περίπτωση θανάτου συναδέλφου εν ώρα υπηρεσίας με 

εφάπαξ ποσό  

γ) συμβόλαια ζωής των τέκνων αποθανόντων συναδέλφων μέχρι την 

ενηλικίωση τους.  

Το Ταμείο αλληλοβοήθειας θα έχει ένα συγκεκριμένο αποθεματικό και θα 

ζητείται συνδρομή των μελών, μόνο όταν θα  έχει έξοδα λόγω των παραπάνω 

περιπτώσεων.  
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Στην πραγματικότητα το Ταμείο Αλληλοβοήθειας, καλύπτει εξαιρετικές 

περιπτώσεις, οι οποίες μέχρι σήμερα όταν χρειάστηκε καλύφθηκαν από τους 

συναδέλφους υπό την μορφή εράνων. Οι σημερινές όμως συγκυρίες και οι 

προκλήσεις της εποχής μας, απαιτούν από εμάς καλύτερη οργάνωση και θεσμική 

κατοχύρωση των συναδέλφων.  

Σας παρακαλούμε να συζητήσετε με τα μέλη σας σε επίπεδο γενικών 

συνελεύσεων ή διοικητικών συμβουλίων και μας γνωρίσετε εγγράφως την 

ονομαστική κατάσταση των συναδέλφων που επιθυμούν ή όχι την ίδρυση του 

Ταμείου Αλληλοβοήθειας. Η κατάσταση αυτή δεν θα είναι δεσμευτική, ωστόσο θα 

μας βοηθήσει να υπολογίσουμε το ύψος της συνδρομής και των παροχών του 

Ταμείου.  

 

 

 

                                                         ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

                                                                     ΓΙΑ ΤΟ 

                                                         ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

                   -Ο-                                                                                                       -Ο- 

             ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                     ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

    

                 

         Ιωάννης Αναγνώστου                                                                    Δημήτριος Δημητρόπουλος 

             6973823987                                                                                           6977507095 

 

  


